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IN MEMORIAM

NADA ELETA
1962. – 2024.

U listopadu 2024. godine napustila nas je Nada Eleta, kulturna djelatnica, 
knjižničarka i dugogodišnja ravnateljica karlovačke knjižnice. Nada Eleta rođena 
je 16. listopada 1942. godine u Karlovcu. Osnovnu školu polazila je u Karlovcu, 
a na karlovačkoj Gimnaziji maturirala 1962. godine. Na Filozofskom fakultetu 
u Zagrebu diplomirala je 1967. godine hrvatski jezik i književnost. Od 1967. do 
1972. živjela je u Kanadi, u Torontu, gdje je bila zaposlena kao knjižničarka. Od 
1973. godine radi u karlovačkim školama, a potom u Inženjerijskom školskom 
centru JNA. Stručni ispit za diplomiranog knjižničara položila je 1977. godine. 

Nada Eleta bila je ravnateljica Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ u slje-
dećim mandatima: 1989. – 1991. te 1998. – 2006. Između dvaju ravnateljskih 
mandata obnašala je dužnost voditeljice matične službe za Karlovačke županiju 
1991. – 1998. (matičnu djelatnost karlovačka knjižnica dobiva 1961. godine).

Njezin stručni rad u knjižničarstvu zapažen je i u komisijama Hrvatskog knjiž-
ničarskog društva i to u: Komisiji za narodne knjižnice, Komisiji za školske knjiž-
nice, Komisiji za kompjuterizaciju knjižnica i Komisiji za pokretne knjižnice.

U svom je knjižničarskom djelovanju Nada Eleta objavila niz stručnih knjiž-
ničarskih radova o povijesti i sadašnjosti karlovačkog i hrvatskog knjižničarstva. 
Na knjižničarskim je skupovima aktivno sudjelovala izlaganjima s tematikom 
narodnih knjižnica: od fondova do istraživanja interesa korisnika treće životne 
dobi. Kao voditeljica matične službe pisala je o povezanosti narodnih knjižnica u 
karlovačkoj županiji te njihovom knjižničnom osoblju. Domovinski rat ostavio je 
dubok trag i na karlovačku knjižnicu i županijsko knjižničarstvo. Eleta je pisala o 
razrušenim knjižnicama i ratnim štetama knjižnica karlovačke županije. 

U mandatu ravnateljice Elete, uz dotadašnju uključenost Knjižnice u suizda-
vačke projekte, započinje kontinuirana planska samostalna izdavačka djelatnost 
Knjižnice izdanjem knjige poznate karlovačke povjesničarke, profesorice Marije 
Vrbetić, knjigom aforizama Radosti dokolice. Slijede pretisci značajnih zavičajnih 
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djela kojima su obilježene prigodne obljetnice promovirajući lokalnu, regionalnu i 
nacionalnu kulturnu baštinu. Prepoznaje vrijedna baštinska djela 19. st. te ponov-
ljenim izdanjima štiti njihovu izvornost uz prioritet dostupnosti korisnicima. Po-
kreće biblioteku Zavičajna knjižnica čije je prvo izdanje posvećeno znamenitom 
Karlovčaninu Zvonimiru Plevniku.

U nakladništvu Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac Nada Ele-
ta zabilježena je kao urednica izdavačke djelatnosti, autorica povjesnica, vodiča, 
kataloga, zbornika. Uz navedena djela zavičajne baštine, poticala je izdavaštvo 
dječje i lijepe književnosti te publicistike domaćih, još neafirmiranih autora. U 
povjesnicama Knjižnice svojim je radovima obilježila sljedeća razdoblja: 1945. – 
1976; 1945. – 2007., a osobita je njezina uloga u razvoju i njegovanju suradnje s 
Knjižnicom Mirana Jarca iz Novog Mesta, u okviru djelovanja Središnje knjižnice 
Slovenaca u RH, kao sastavnice Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“. U nje-
zinom mandatu započinje organizacija Međunarodnog stručnog skupa Knjižnica 
središte znanja i zabave Knjižnica – igrišće znanja in zabave, u suorganizaciji s 
partnerskom knjižnicom iz Novog Mesta. Taj će skup sljedeće godine obilježiti 
20. godišnjicu održavanja. 

Eleta je bila aktivna u poticanju čitanja, a u rujnu 2003. godine, u suradnji s 
Hrvatskim čitateljskim društvom, organizira Stručni skup Višejezičnost i čitanje 
u međukulturalnoj suradnji gdje je na Godišnjoj i izbornoj skupštini Hrvatskog 
čitateljskog društva osnovan i Ogranak za Karlovačku županiju. 

Kao ravnateljica karlovačke knjižnice, Eleta je zaslužna za dogradnju novog 
dijela knjižnice započetu 2006. godine, ali i otvaranje jedinstvene Knjižnice za 
mlade koja je otvorena povodom 165 godina postojanja Gradske knjižnice „Ivan 
Goran Kovačić“ u sklopu proslave obljetnice utemeljenja grada Karlovca, 11. srp-
nja 2003. godine. 

Knjižničarstvo je bio njezin životni poziv. Zapažena kulturna djelatnica Kar-
lovca i šire, širila je ljubav prema kulturi i zavičaju generacijama koje je poduča-
vala, a njezin entuzijazam i vedri duh uvijek će biti prisutan u našim sjećanjima.
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